
			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 1.

gewicht Stechprouw
Zuel vun den
Interviewen

Total

Bekanntheetsgrad: Nordstad

Jo Nee

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier cycle

secondaire deuxième
cycle

enseignement sup. court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

68

11 7

32

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

58 42

78 22

77 23

54 46

68 32

89 11

68 32

62 38

67 33

45 55

51 49

83 17

62 38

87 13

63 37

70 30

64 36

50 50

58 42

71 29

78 22

85 15

86 14

21 79

53 47

72 28

64 36

69 31

70 30

55 45

35 65

81 19

91  9

94  6

73 27

37 63

70 30

81 19

84 16

87 13

83 17

78 22

58 42

67 33

56 44

51 49

74 26

47 53

51 49

60 40

61 39

59 41

80 20

70 30

71 29

66 34

503 503

% en ligne

F-7.    Hut Dir schons emol ëppes vun der Nordstad héieren ?

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 2.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Gemengen déi zur Nordstad gehéieren : spontan Äntwerten

Ettelbreck Diekirch Erpeldang
e

Schieren Bettendorf Feelen Colmar--
Berg

Bastendorf Fouhren Bourscheid Mertzig Ermsdorf Reisdorf Medernac
h

Nommern

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

90

7 4

87 60 36 27 18 14 12  6  6  5  3  2  2  1

30 43

15 15

15 20

73 69

31 26

9 13

78 58

16 19

5 6

8 12

19 23

9 15

20 21

8 13

231 217

112 140

40 38

62 47

104 122

76 84

61 66

287 311

22 17

34 29

182 184

161 173

189 180

126 149

28 28

30 26

70 69

11 11

62 58

16 16

35 35

174 186

73 77

30 30

32 29

54 50

93 101

54 55

88 96

54 55

52 50

6 6

19 18

26 26

62 61

34 33

27 28

163 176

66 70

168 177

175 180

72 72 72 - 38 20 - 80 62 - - - 20 - -

86 95 60 32 69  7 14 15  9  2 -  4 13  6 -

85 80 51 35 26 16 16 16 - 69 - - - - -

100 80 38 47  9  9 33  4 -  9 -  5 - - -

88 97 62 20 30  9  6 13  6 -  4  3  2  1 -

97 93 64 28 15 21  8  7 - - -  7 - - -

100 100 80 42 64 21 14 21 24  7  8 35 - 25 -

91 82 65 46 19 25 16 11  7  2  4 - - - -

77 70 39 14 - 41 10  5 -  9 24 - - - -

100 80 100 71 34 - - - 17 - - - - - -

100 92 58 49 32  6 24 - - -  6 16 -  8 -

84 69 47 29 10 23 17  6  3 16 24 - - - -

93 76 25 33  6 25 32 -  6  6  6 - -  6 31

93 85 67 78 35 26 28  9  4  4  4  4 - - -

94 94 68 39 38 17 10 15  9 - - -  9  9 -

90 90 63 37 29 17 13 11  6  1  3  3  2  1 -

89 79 52 34 21 20 17 12  8 15  9  5  2  4  3

78 81 50  9 26  7  5 12 10 -  8 -  2  2  3

97 85 48 41 25 15 23 13  8  6  8  4  2  3 -

91 91 55 39 26 20 13 11  5  6  3  5  3  3  1

90 89 67 38 25 19 16 16  7  9  5  3  2  2  1

89 81 76 40 31 25 12  6  3  5  3  2  1 - -

92 88 63 37 30 18 14 12  7  6  5  3  2  2  1

72 78 45 23 10 - 11 10 10 -  6  4 - - -

87 81 42 32 14 27 20  9  2 12  6  3  5  5 -

92 87 61 38 28 17 14  7  5  5  4  3  3  2  1

88 86 58 34 26 20 15 16  8  6  6  3  1  2  1

94 90 58 39 24 19 16 13  7  6  3  4  2  3  1

86 81 64 37 30 18 14 11  6  6  7  3  2  1  1

80 85 52 11 30 12  3  5  3 -  9  3  3  3  2

86 67 57 34  5 10 20 22 13  6 -  5 -  2 -

95 94 46 32 27 26 12  9  3  8  5  4  1  1  2

93 93 65 60 43 12 29 23  5 12 12 - - - -

96 94 67 41 21 13 16 12 12  5  1  5  1  4 -

100 100 75 53 46 34 15  6 - - - - 15  7 -

79 77 58 37 17 26  9  3 -  5  5 - - - -

89 83 57 31 24 20 16 14  6  8  6  3  3  2  1

95 97 64 45 38 14  9 12  9  2  5  5  2  4  2

97 92 69 36 31  8 17 13 10  7  2  5  2 - -

92 90 60 39 21 17 19  3  6  4  2  3 -  3 -

83 80 66 41 23 16 13 16  3  4  1  6 -  2 -

96 91 68 34 34 24 12 13  7  9  8  2  4  2 -

97 96 59 38 23 17 15  2  4  7  1  3 - -  1

89 88 57 38 24 18 18  6  5  4  9  5  3  3  1

81 74 44 27 27 11 12 22 13  4 -  2  3  2  2

93 83 37 25 24 11 12  6  1  4  6 -  2  3  1

100 86 46 14 35 11 - - - - - - - - -

88 83 64 32 33  8 18 11  3  6  8 - - - -

96 81 15 23 14 13 10  4 -  3  5 -  4  7  2

85 80 62 28 14 20 13 10  8  5  3  4  4  3  1

90 84 69 30 14 28  8  8  5 -  4  7  2 -  2

78 76 54 27 14 11 20 12 12 10  3 -  5  6 -

91 87 67 38 27 21 17 12  6  5  6  5  2  2  1

89 93 57 44 40 13 11 17 10 11  4  1  2  1  1

93 90 59 43 34 19 19 16  8  5  4  3  3  2  1

87 83 60 29 20 17 10  7  4  7  6  3  1  2  1

343 357

% en ligne

Base: Personne ayant déjà entendu parler de la Nordstad

F-8.    Wéi eng Gemengen gehéieren esouwäit Dir Bescheed wësst zur Nordstad ?

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 3.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Associatiounen mat der Nordstad

Late Night
Bus Press,

Radio, TV

Conservat
oire du
Nord

Dikrich--
Ettelbréck

CAPe
CENTRE

DES ARTS
PLURIELS

Denkfabrik
Nordstad

Plang
Nordstad
Lycée zu

Ierpeldéng

Bau vun
Altzheimer

haus zu
Ierpeldeng

Studien an
Iddien

betreffend
Verkéiersp
roblemer

Plang
regionalt

Jugendha
us zu

Dikrich

Studien an
Iddien fir

gemengen
iwwergreif

end
Bebauungs

pläng

Planungsin
strumenter:
Aménage
ment du

Territoire &
IVL

Theater a
Cabaret
Festival

Diskussiou
nen Frënn,
Kollegen,

famill,
Noperen,
Klient’en

5
Kärgemen
gen an de

Ministär
plangen

eng
Konventiou

n

D’Iddi vum
Adrien

Ries vun
1973 fir

eng
gemeinsa
m Planung

Aucune

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

86

7 4

73 70 70 68 65 60 57 48 41 40 39 35 22 18  1

30 43

15 15

15 20

73 69

31 26

9 13

78 58

16 19

5 6

8 12

19 23

9 15

20 21

8 13

231 217

112 140

40 38

62 47

104 122

76 84

61 66

287 311

22 17

34 29

182 184

161 173

189 180

126 149

28 28

30 26

70 69

11 11

62 58

16 16

35 35

174 186

73 77

30 30

32 29

54 50

93 101

54 55

88 96

54 55

52 50

6 6

19 18

26 26

62 61

34 33

27 28

163 176

66 70

168 177

175 180

100 80 100 53 100 72 67 38 20 20 33 48 47 28 38 -

89 83 70 64 87 74 70 69 61 61 47 48 47 32 29 -

73 53 87 73 57 67 64 66 46 41 46 62 12 27 35 -

95 76 66 71 51 69 43 39 36 35 40 53 42 14 16  5

82 77 66 67 65 65 56 57 59 35 34 34 43 25 17 -

86 71 59 76 69 77 89 51 48 40 39 38 38  7 14  4

93 80 62 86 93 79 44 79 45 77 77 35 57 47  7 -

83 73 77 81 66 64 56 58 44 40 45 42 25 20 17 -

88 65 81 55 54 56 48 49 33 21 15 38 35 14  5 -

80 100 87 34 80 16 66 84 54 63 54 33 54 34 34 -

92 84 76 59 74 67 61 49 43 51 34 14 42 26 - -

87 65 67 77 57 57 67 47 51 43 34 30 27  7 14 -

94 58 32 67 59 25 39 39 41 24 32 27 - 19 13 -

93 61 70 58 76 59 62 54 43 46 32 39 42 39 35 -

100 84 70 60 66 64 36 92 46 46 71 39 38 23  6 -

84 74 70 72 70 67 63 58 51 42 40 39 37 23 20  1

89 71 72 66 64 59 54 55 42 40 40 39 33 21 16  1

96 65 52 66 55 39 35 41 44 30 22 28 36 11  2 -

85 74 68 61 70 58 52 49 40 36 35 28 35 15 17 -

84 76 78 79 74 67 61 60 52 44 50 39 35 19 17  2

93 74 76 74 72 73 74 64 57 38 40 50 38 37 19 -

75 71 66 63 57 72 64 62 42 52 41 46 32 24 32 -

89 76 72 72 73 68 66 59 49 45 40 42 37 23 20  0

64 48 46 50 24 21 11 35 37 11 15 - 21 11 - -

78 64 71 71 56 62 41 57 46 31 62 40 34 26 18  4

86 74 65 65 69 65 57 62 45 42 46 31 37 21 19  0

87 72 77 76 66 64 63 51 51 40 34 48 34 23 18  1

87 78 72 73 74 66 63 57 51 40 48 35 41 23 17  1

82 68 71 66 62 68 62 60 42 44 32 48 28 24 23 -

94 58 55 70 53 40 28 43 55 35 23 31 31  8  2 -

88 75 69 61 66 51 59 33 43 24 36 32 46 27  7 -

85 77 65 77 68 66 58 56 50 43 43 37 33 18 15 -

88 100 57 69 88 87 64 78 48 63 25 46 41 24  9 -

87 78 82 69 76 64 69 62 50 37 64 36 44 25 19  3

94 80 80 100 96 90 63 77 78 59 46 22 58 28 49 -

66 65 62 56 42 59 52 58 40 33 29 33 39 13 17 -

89 70 67 66 68 63 61 56 48 42 33 45 31 22 18  0

90 79 72 84 73 73 63 55 55 44 49 37 37 20 19 -

89 83 87 78 74 54 52 62 45 33 54 35 36 39 17  4

78 79 76 70 76 68 60 61 48 44 59 23 52 22 23 -

81 75 67 71 64 69 64 52 54 37 39 34 48 26 15 -

86 76 73 74 69 73 61 66 43 49 42 50 29 29 27  1

87 72 77 67 69 49 71 57 43 44 50 38 30 25 18 -

87 74 68 68 70 62 49 55 57 38 35 39 36 15 16  1

88 66 65 70 67 65 58 50 42 34 37 28 39 16 13 -

73 70 67 71 57 67 54 64 39 28 41 36 27 11 18  2

100 100 100 84 62 100 75 35 41 27 - 73 16 - 33 -

63 58 66 74 67 63 50 60 21 26 47 37 19  8 12 -

75 72 59 65 49 61 52 75 52 29 47 27 36 15 19  5

84 68 60 66 55 53 44 53 44 36 36 21 36 17  4  1

87 70 60 70 60 55 47 49 50 37 30 16 36 15  2  2

80 65 61 59 49 52 40 59 36 36 43 28 37 21  6 -

89 77 76 71 74 65 66 58 52 46 39 46 40 27 23 -

89 71 68 72 73 71 64 53 49 45 48 41 30 25 21 -

93 78 76 75 78 71 70 58 56 45 51 44 42 26 22  0

79 68 65 66 58 58 50 56 41 37 30 34 29 19 15  1

343 357

% en ligne

Base: Personne ayant déjà entendu parler de la Nordstad

F-9. A wéi engem Kontext hutt dir de Begrëff Nordstad schon héiren ?

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005
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Tabell 4.

gewicht
Stechprouw

Zuel vun
den

Interviewen

Total

Nordstad: allgemeng Bewertung

ganz gudd éischter
gudd

éischter
schlecht Total: gudd Total:

schlecht keng Äntwert

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire deuxième
cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

47

11 7

42  5 89  5  6

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

51 49 - 100 - -

36 55  5 91  5  4

37 46  7 83  7 10

44 40 14 84 14  2

50 40  4 90  4  6

62 30  3 93  3  4

45 50 - 95 -  5

53 37  3 90  3  7

44 35  7 78  7 15

37 54  9 91  9 -

42 42  5 84  5 11

38 49  4 87  4  9

41 51 - 91 -  9

42 43 10 85 10  5

23 58 12 81 12  7

50 40  4 90  4  6

40 46  6 86  6  7

45 44  2 88  2 10

40 51  4 91  4  4

47 41  6 88  6  5

49 39  6 88  6  6

56 32  5 88  5  7

51 41  3 92  3  5

24 59  6 82  6 11

64 19 11 84 11  5

51 38  4 90  4  6

42 46  5 88  5  6

45 46  4 90  4  6

51 36  7 87  7  6

45 44  1 89  1 10

29 51  7 80  7 12

55 37  6 92  6  2

26 65 - 91 -  9

52 45 - 97 -  3

56 44 - 100 - -

29 45 10 74 10 16

47 45  3 92  3  5

50 44  5 94  5  1

69 23  6 91  6  3

65 27  6 92  6  2

45 40 11 84 11  5

55 35  3 90  3  7

43 48  2 91  2  7

44 43  6 87  6  7

45 45  5 90  5  5

50 39  7 89  7  3

60 28 12 88 12 -

53 38  2 90  2  8

46 43 11 89 11 -

41 47  3 87  3  9

45 46  1 92  1  7

35 47  6 82  6 12

50 39  6 89  6  6

44 46  2 90  2  8

51 43  3 94  3  3

43 42  7 84  7  9

503 503

% en ligne

F-10. Wéi stitt Dir global gesin zur Idee fun der Nordstad ? A wéi engem Moos fannt Dir dass dat eng ...

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005
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Tabell 5.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Zesummenaarbecht um Nivo fun de 5 Kärgemengen

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net wichteg

guer net
wichteg

Total:
wichteg

Total: net
wichteg

keng
Äntwert

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

44

11 7

46  4  1 91  5  5

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

64 36 - - 100 - -

42 52  4 - 94  4  2

32 48  9  5 80 14  6

38 45  8  3 83 11  6

38 52  4 - 90  4  6

55 38 -  3 93  3  4

63 37 - - 100 - -

50 45  2 - 95  2  3

26 53  7  3 79 10 11

38 54  8 - 92  8 -

51 49 - - 100 - -

44 41  4 - 86  4 10

30 50  8 - 80  8 13

63 28  4 - 91  4  5

23 58  5  7 81 12  7

47 46  3  0 93  3  4

40 47  5  2 87  7  6

32 57  4 - 89  4  8

42 49  2  2 91  4  5

51 41  4  1 92  5  3

41 49  5 - 90  5  5

50 39  4  2 89  6  4

47 45  2  1 92  3  5

31 56  5  1 87  6  7

52 36  8  3 87 11  2

48 44  3  1 92  4  4

40 49  4  1 89  5  6

48 45  3  0 93  4  3

43 45  4  2 88  6  6

26 61  4 - 87  4  9

33 53  6 - 86  6  8

54 40  4  1 94  5  1

36 59  5 - 95  5 -

58 41 - - 99 -  1

66 34 - - 100 - -

23 61  6  1 84  7  9

44 48  4  1 91  4  4

51 43  3  1 93  3  3

61 30  3  3 91  6  3

71 24  2 - 94  2  4

47 43  4  3 89  6  5

50 41  4 - 91  4  5

37 56  2 - 93  2  5

45 46  5  1 91  5  4

42 46  5  2 88  6  6

50 38  6  1 88  7  5

58 28 - - 86 - 14

55 34  3 - 89  3  8

44 43 10  2 87 11  2

35 56  3  2 91  5  4

34 60  1 - 94  1  5

36 51  5  4 88  9  4

45 46  4  1 91  4  4

46 45  3 - 91  3  6

47 46  2  0 94  3  4

41 47  5  1 88  6  6

503 503

% en ligne

F-11. Wéi wichteg as et ärer Meenung no dass an Zukunft d’Zesummenaarbecht fun de Gemengen am Kader fun der Nordstad verstärkt get?

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
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Tabell 6.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Zesummenaarbecht um Nivo fun der ganzer Regioun, di 15 Gemengen

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net wichteg

guer net
wichteg

Total:
wichteg

Total: net
wichteg

keng
Äntwert

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

32

11 7

45 14  4 76 18  6

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

47 53 - - 100 - -

29 47 13  2 76 15  9

37 39 14  5 76 20  4

43 29 16  6 72 22  6

21 56 16  2 77 17  6

28 31 31  6 58 37  4

55 33 12 - 88 12 -

33 42 14  6 75 20  5

33 31 22  3 64 25 11

45 46 -  9 91  9 -

44 50  5 - 95  5 -

39 43 11 - 83 11  6

20 55 12 - 75 12 13

29 53  4  9 82 13  5

27 44 - 12 71 12 18

28 47 15  4 74 20  6

39 41 11  3 79 14  6

27 57  7  1 84  8  7

29 47 16  3 76 20  4

38 40 12  6 79 18  4

28 44 17  3 72 20  7

30 37 18  7 67 24  9

31 44 14  4 74 18  8

25 53 14  4 78 18  4

47 36 12  6 82 18 -

38 37 15  5 75 20  5

25 52 13  4 77 17  7

33 43 16  4 77 20  3

31 42 13  5 73 18  9

25 58  7  2 83  9  8

24 46 18  6 70 24  6

42 37 14  6 78 20  2

26 56 18 - 82 18 -

36 43 18  2 79 20  1

34 54  7 - 88  7  4

13 63 13  3 76 16  8

32 42 13  6 74 19  7

43 39 12  2 82 14  4

44 23 27  3 67 30  3

35 47 10  4 82 14  4

19 49 12 13 68 25  7

35 37 18  3 71 21  8

25 51 15  2 76 17  7

38 42 11  4 80 15  5

34 48 13  3 82 16  2

36 40 15  5 76 20  4

29 12 17 12 40 30 30

43 42 10  3 85 13  1

33 43 19  5 75 23  2

27 50  9  8 77 18  5

32 51  7  6 83 12  5

22 48 13 12 70 25  5

30 46 15  2 76 17  7

34 40 15  4 75 19  7

37 41 16  3 78 19  3

27 48 12  5 75 17  8

503 503

% en ligne

F-11. Wéi wichteg as et ärer Meenung no dass an Zukunft d’Zesummenaarbecht fun de Gemengen am Kader fun der Nordstad verstärkt get?
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Tabell 7.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Zesummenaarbecht um Nivo fun der ganzer Regioun a mam Raum Miersch

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net wichteg

guer net
wichteg

Total:
wichteg

Total: net
wichteg

keng
Äntwert

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

15

11 7

30 30 17 45 47  8

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

29 33 39 - 61 39 -

11 18 38 22 30 60 10

10 31 30 19 41 49 10

21 30 22 18 51 40  9

12 34 30 13 46 43 10

21 16 32 26 38 58  4

18 30 45  7 48 52 -

11 32 34 19 44 53  4

20 21 39 10 40 49 11

17 28 37 18 45 55 -

30 37  4 25 67 29  5

15 23 27 18 38 46 16

15 38 22  8 53 30 17

 9 40 15 27 49 42  9

14 32 14 12 46 26 29

12 30 32 19 43 50  7

19 29 28 14 48 42 10

19 42 24  7 61 31  7

16 30 30 17 46 46  8

14 30 28 21 44 50  6

13 28 33 18 40 51  9

12 19 39 19 30 58 12

14 26 32 19 40 51  9

15 41 24 12 56 36  8

19 32 30 14 51 45  4

19 28 30 17 47 46  7

10 32 31 17 42 48 10

15 31 30 19 46 49  5

14 24 33 17 38 50 12

13 47 24  8 60 32  8

13 35 27 18 48 45  8

17 29 23 28 45 51  3

 5 19 45 31 24 76 -

16 32 36 10 48 45  7

19 29 43  5 48 48  4

 6 32 29 18 38 46 15

15 28 31 19 44 50  7

15 34 34 12 49 46  5

30 19 31 14 50 45  6

16 34 23 19 51 42  8

12 26 35 23 37 57  5

15 24 30 20 39 50 11

14 31 33 13 46 46  9

18 36 22 16 54 38  8

12 30 37 14 43 52  6

23 38 16 14 61 30  8

28 30 - 12 58 12 30

26 41 19  7 67 26  7

21 37 17 20 57 37  6

15 28 32 17 43 49  8

16 36 28 12 52 41  7

14 18 37 23 31 60  9

10 27 36 19 37 55  8

15 30 31 16 46 47  7

12 31 33 19 42 52  6

17 29 28 15 46 43 10

503 503

% en ligne

F-11. Wéi wichteg as et ärer Meenung no dass an Zukunft d’Zesummenaarbecht fun de Gemengen am Kader fun der Nordstad verstärkt get?
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Tabell 8.

ganz wichteg éischter
wichteg

éischter net
wichteg

guer net
wichteg Total: wichteg Total: net

wichteg keng Äntwert

Zesummenaarbecht um
Nivo fun de 5
Kärgemengen

Zesummenaarbecht um
Nivo fun der ganzer
Regioun, di 15 Gemengen

Zesummenaarbecht um
Nivo fun der ganzer
Regioun a mam Raum
Miersch

44 46  4  1 91  5  5

32 45 14  4 76 18  6

15 30 30 17 45 47  8

% en ligne

F-11. Wéi wichteg as et ärer Meenung no dass an Zukunft d’Zesummenaarbecht fun de Gemengen am Kader fun der Nordstad verstärkt get?
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Tabell 9.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Verbindungen mat der Nordstad

reegelméis
seg (e

puer Mol
am Joer)

op
Dikkrech

oder
Ettelbreck
akaafen ?

gidd Dir
do

reegelméis
seg an de
Supermarc

hé ?

fuert Dir
reegelméis

seg do
duerch

mam Auto
?

reegelméis
seg (e

puer Mol
am Joer)
do an de

Kino,
Theater,
Concert
asw  ?

fuert Dir
reegelméis

seg do
duerch

mam Bus
oder Zuch

?

do aktiv
an engem

Veräin
(Sport,
Musek,
Sozial,

Kultur) ?

Aarbecht Schoul
Conservat

oire als
Schüler

Velo
fuhren,

spazéeren
zu Fouss

keng

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

92

11 7

90 83 52 37 34 32  8  3  1  1

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

88 87 88 31 12 29 30 - - - -

95 96 83 63 35 39 24 10  1  6 -

86 95 95 47 20 24 24 -  6 - -

89 80 74 51 24 20 37  3  3 -  4

94 91 80 51 47 34 39  7  5 -  1

100 93 97 53 45 52 26 10  3 - -

100 92 91 67 26 24 38 10  5 - -

91 90 76 53 45 38 35 12  3  2  1

82 86 78 53 25 37 23 11 - - -

92 100 100 23 - 39 43 - - - -

96 90 91 37 30 18 15 10 - - -

96 90 82 54 26 22 25  8  4  3 -

96 68 92 42 48 25 17  9 - - -

85 85 82 65 28 49 42  9  4 - -

100 100 100 55 19 15 33 - - - -

93 91 81 54 43 39 34 10  4  2  1

92 88 87 48 24 25 28  6  2  0  1

90 82 64 51 62 53 11 49  9  2 -

88 92 90 59 31 26 41 -  1  1  1

96 90 91 55 26 34 47  1  4  1 -

96 92 88 46 32 36 38 -  1  2  1

90 92 70 44 46 23  4 - -  1  2

93 93 86 59 34 36 29  6  3  2  1

89 81 70 35 45 33 38 20  4  1  1

91 90 88 44 36 28 37 -  3 - -

93 87 84 47 35 38 31 10  3  1  0

92 93 82 57 39 30 33  6  4  2  1

94 91 91 52 25 35 58  1  2  1  0

92 90 78 49 45 28  3  4  2  1  1

84 83 57 60 69 53 - 66 14  3 -

92 86 81 30 31 29 59 - -  2 -

92 92 90 61 13 29 51  1  2 -  1

100 95 100 55 47 82 79 - - - -

98 96 100 66 29 43 54  2  3  2 -

96 92 95 66 24 28 74 -  4 - -

87 85 67 28 45 31 25 11  3  1 -

93 92 82 50 39 34 32 10  1  1  0

93 88 93 71 30 35 30  6  4  1  2

97 91 91 66 33 35 37 -  3 - -

92 93 96 65 23 40 55  6 11  3 -

87 93 63 49 49 36 33 - -  6  2

95 95 87 53 41 24 24  2  2 -  1

98 91 89 54 31 34 42  7  5  1 -

92 85 83 54 34 37 34 14  5 - -

89 87 84 46 32 42 30 16  3  2  1

90 87 81 43 37 25 39  7  2 -  2

86 76 86 22 24 10 21 - - - 14

89 93 90 48 36 21 41  6  3 -  3

91 84 73 42 39 31 42  8  2 - -

91 88 78 47 47 36 38 12  3  3 -

97 90 73 46 43 32 39 16  4  3 -

84 85 84 49 51 40 36  7  2  3 -

94 92 85 53 35 33 30  1  4  1  0

93 91 86 64 30 44 23 21  2  1 -

93 92 83 61 40 63 30 11  4  1 -

92 88 83 44 34  8 35  5  2  1  1

503 503

% en ligne

F-12.   A wéi engen Beräicher hutt dir mam Kär vun der Nordstad ze din? 
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Tabell 10. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

a.  Plangen vum öffentlechen Transport

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net

wichteg

guer net
wichteg

Total
wichteg

Total net
wichteg

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

62

11 7

32  4  1 94  4  1

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.4

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

84 16 - - 100 - -

54 37  4 - 90  4  6

70 22  9 - 91  9 -

70 30 - - 100 - -

60 35  4  1 95  5 -

69 31 - - 100 - -

77 23 - - 100 - -

55 38  2  2 94  4  2

64 18 13 - 83 13  4

63 28 - - 91 -  9

80 15 -  5 95  5 -

72 28 - - 100 - -

52 48 - - 100 - -

65 18 18 - 82 18 -

43 48  9 - 91  9 -

59 35  4  1 94  5  1

68 27  3  0 95  4  1

1.2

1.4

1.4

1.3

1.5

1.3

1.2

1.5

1.4

1.2

1.3

1.3

1.5

1.5

1.7

1.4

1.3

66 33  1 - 99  1 -

58 37  4 - 95  4  1

65 29  2  2 94  3  3

61 31  7  1 92  7  1

59 32  6  2 90  8  2

1.4

1.4

1.3

1.5

1.5

65 31  4  1 95  4  1

51 42  2  1 93  3  4

66 25  5  2 91  8  2

1.4

1.4

1.4

67 30  3  1 96  4 -

57 35  5  1 92  5  3

1.4

1.4

65 31  2  1 95  3  2

59 32  6  1 91  7  2

58 40  2 - 98  2 -

1.4

1.5

1.4

50 41  4  1 92  5  4

72 24  3 - 96  3  1

73 27 - - 100 - -

69 28 -  2 98  2 -

75 25 - - 100 - -

1.5

1.3

1.3

1.4

1.2

45 42  6  2 87  8  5

62 33  3 - 96  3  1

63 33  3  1 96  4 -

90 10 - - 100 - -

74 18  4  4 92  8 -

1.6

1.4

1.4

1.1

1.4

52 33  7  4 85 11  4

65 29  5  1 93  6  1

60 38  2 - 97  2  1

67 29  3 - 96  3  1

61 34  2  1 96  3  1

1.6

1.4

1.4

1.3

1.4

68 26  1  1 94  3  4

64 22 - - 86 - 14

68 23  3  4 91  7  3

68 29 - - 97 -  3

52 43  2  1 95  3  3

50 41  2  1 92  4  5

54 44  2 - 98  2 -

62 33  5  1 94  6  0

67 27  6 - 94  6 -

1.3

1.1

1.4

1.3

1.5

1.5

1.5

1.4

1.4

65 32  2  1 97  3  0

59 33  5  1 92  6  2

1.4

1.4

503 503

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 
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Tabell 11. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

b.  Plangen vum Verkéier a vum Stroosebau

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net

wichteg

guer net
wichteg

Total
wichteg

Total net
wichteg

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

64

11 7

29  6  1 93  7  1

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.4

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

89 11 - - 100 - -

49 41  4  6 91  9 -

79 16 - - 96 -  4

64 36 - - 100 - -

62 28  9  1 90 10 -

72 23  4 - 96  4 -

76 20  5 - 95  5 -

59 32  6  1 90  7  2

53 43  3 - 97  3 -

84  9  7 - 93  7 -

82 11  7 - 93  7 -

65 28  7 - 93  7 -

56 40  4 - 96  4 -

69 21 10 - 90 10 -

67 28  5 - 95  5 -

61 30  7  1 91  8  1

69 27  4 - 96  4  0

1.1

1.7

1.1

1.4

1.5

1.3

1.3

1.5

1.5

1.2

1.3

1.4

1.5

1.4

1.4

1.5

1.3

51 40  8  2 91  9 -

63 29  8 - 92  8 -

71 25  3  0 96  3  1

68 23  7  2 92  8 -

60 31  5  2 91  6  3

1.6

1.5

1.3

1.4

1.4

66 27  5  1 93  6  1

56 32 10  1 88 11  1

65 31  4 - 96  4 -

1.4

1.5

1.4

69 26  4  0 95  5  0

59 31  7  2 90  9  1

1.4

1.5

71 23  4  1 94  5  1

57 33  8  1 90  9  1

50 42  6  2 91  9 -

1.3

1.5

1.6

65 26  6  1 91  7  2

72 22  6 - 94  6 -

73 27 - - 100 - -

75 21  3 - 97  3 -

76 21 -  3 97  3 -

1.4

1.3

1.3

1.3

1.3

49 42  8 - 91  8  2

61 29  7  2 90  9  1

76 22  2 - 98  2 -

87  9  4 - 96  4 -

69 27  4 - 96  4 -

1.6

1.5

1.3

1.2

1.4

52 36  8 - 88  8  4

64 27  7  2 91  9  1

69 24  5  1 94  6 -

71 24  4  1 95  5 -

57 37  7 - 93  7 -

1.5

1.4

1.4

1.3

1.5

64 26  4  2 90  7  3

57 12 17 - 69 17 14

66 27  4  3 93  7 -

64 28  3  2 92  5  3

59 35  5 - 94  5  1

63 33  4 - 96  4 -

54 37  7 - 92  7  2

62 31  7  1 92  8 -

74 20  6 - 94  6 -

1.4

1.3

1.4

1.4

1.4

1.4

1.5

1.5

1.3

66 27  6  1 93  7  0

62 30  6  1 92  7  1

1.4

1.4

503 503

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 12. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

c.  Koordinatioun bei wat d’Infrastrukturen an Aktivitéiten (z.B. regionalen
Kulturagenda) ugeet an de Beräicher Kultur an Tourismus

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net

wichteg

guer net
wichteg

Total
wichteg

Total net
wichteg

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

41

11 7

46 10  1 87 11  2

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.7

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

51 33 16 - 84 16 -

31 49 15  2 80 17  4

42 52  5 - 95  5 -

39 51  6  4 90 10 -

38 46 12  3 83 15  2

48 41 11 - 89 11 -

39 37 20 - 76 20  5

41 50  4  2 91  6  3

41 39 20 - 80 20 -

40 43  8 - 83  8  9

62 38 - - 100 - -

44 48  4 - 92  4  3

40 39 20 - 80 20 -

50 31 19 - 81 19 -

28 62 10 - 90 10 -

40 46 10  2 86 11  2

43 45 10  1 88 11  1

1.7

1.8

1.6

1.7

1.8

1.6

1.7

1.6

1.8

1.5

1.4

1.5

1.8

1.7

1.8

1.7

1.7

39 45 12  2 84 14  2

32 54 12  3 85 15 -

41 43 11  1 84 12  4

45 46  6  1 91  7  2

51 40  7 - 91  7  3

1.7

1.9

1.6

1.6

1.5

43 44 11  1 87 12  1

32 48 10  3 81 14  6

41 53  6 - 94  6 -

1.7

1.7

1.6

48 40 10  1 88 11  1

34 51  9  2 86 12  3

1.6

1.7

41 44 11  2 85 13  2

42 48  8  1 90  8  2

35 47 11  4 82 15  3

1.7

1.6

1.8

36 46 11  2 82 13  5

41 41 18 - 82 18 -

35 65 - - 100 - -

42 44  8  3 86 11  2

65 35 - - 100 - -

1.7

1.8

1.6

1.7

1.4

30 49 12  2 79 14  7

43 46  8  1 89 10  1

35 53 11  1 88 12 -

57 29 11  3 86 14 -

54 36 10 - 90 10 -

1.7

1.6

1.8

1.6

1.6

37 43 14  2 80 15  5

49 39 11 - 87 11  2

49 42  7  2 91  9 -

39 51  6  1 90  8  3

29 53 14  2 83 16  1

1.7

1.6

1.6

1.6

1.9

46 40  8  2 86 10  4

48  8 17 12 57 29 14

43 51  4 - 94  4  3

48 37 10  2 85 12  3

33 51  9  3 85 12  3

32 52 10 - 84 10  6

34 51  8  7 85 15 -

41 49  9  0 89 10  1

45 39 15  1 84 15  1

1.6

1.7

1.6

1.6

1.8

1.6

1.9

1.7

1.7

41 46 11  1 87 13  1

41 46  9  2 86 10  3

1.7

1.6

503 503

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 13. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

d.  Plangen vu Wunngebitter

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net

wichteg

guer net
wichteg

Total
wichteg

Total net
wichteg

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

45

11 7

38 13  2 83 15  2

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.7

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

78 - 22 - 78 22 -

36 49 11  2 85 13  2

67 19  5  4 86 10  4

35 47 11  4 82 15  3

35 40 20  2 75 23  2

56 23  9 12 79 21 -

72 28 - - 100 - -

48 37 12 - 85 12  3

38 38 24 - 76 24 -

55 37  7 - 93  7 -

56 35  4  5 91  9 -

36 46 19 - 81 19 -

41 49  7 - 89  7  4

54 36  7  3 90 10 -

24 55 17 - 80 17  4

44 38 14  3 82 16  2

48 37 12  2 85 14  2

1.4

1.8

1.4

1.8

1.9

1.8

1.3

1.6

1.9

1.5

1.6

1.8

1.6

1.6

1.8

1.7

1.6

35 48 14  3 83 17 -

54 30 11  4 84 16 -

47 38 12  1 84 13  3

44 38 14  2 81 16  3

42 36 16  1 78 17  5

1.9

1.7

1.6

1.7

1.7

46 36 13  2 82 16  2

37 45 13  2 82 15  3

52 33 12  2 85 14  1

1.7

1.8

1.6

49 36 11  4 85 15  0

41 39 15  1 80 16  3

1.7

1.7

49 36 10  3 85 13  2

43 38 16  1 81 17  2

30 47 20  2 77 23 -

1.6

1.7

1.9

44 37 12  5 81 16  3

48 37 11  2 85 12  3

57 37  6 - 94  6 -

57 31  8  4 88 12 -

50 40 11 - 89 11 -

1.7

1.6

1.5

1.6

1.6

28 48 18  3 76 21  3

46 38 13  2 83 15  2

50 36 13 - 86 13  1

52 27 15  4 79 19  1

66 24  4  4 90  8  2

1.9

1.7

1.6

1.7

1.4

45 38 12 - 83 12  6

49 35 11  2 84 13  2

40 46  9  4 86 13  1

45 40 12  2 85 14  1

45 29 22  2 75 24  1

1.6

1.6

1.8

1.7

1.8

47 34 10  4 81 14  5

12 48  8 17 60 26 14

47 35  9  3 82 12  6

52 31 12  2 84 14  3

38 49 10  2 87 11  2

37 46 12  3 83 16  1

39 53  6 - 92  6  2

41 39 16  3 80 19  1

60 26 14 - 86 14  1

1.6

2.0

1.6

1.6

1.7

1.8

1.6

1.8

1.5

47 37 12  3 84 15  2

44 38 15  2 81 16  2

1.7

1.7

503 503

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 14. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

e.  Plangen vun Gewerbe/Industriezonen

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net

wichteg

guer net
wichteg

Total
wichteg

Total net
wichteg

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

38

11 7

37 19  2 75 22  3

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.8

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

61 16 22 - 78 22 -

26 39 28  3 65 32  4

62 29  4  4 91  9 -

42 37 21 - 79 21 -

30 44 20  4 74 24  2

44 38 10  9 82 18 -

51 37 12 - 88 12 -

40 38 15 - 78 15  7

26 29 39  3 55 42  3

32 43 25 - 75 25 -

55 20 21  4 75 25 -

45 31 19 - 76 19  4

35 39 26 - 74 26 -

45 26 23  6 71 29 -

30 47 23 - 77 23 -

36 39 18  3 75 21  4

44 33 22  1 76 23  1

1.6

2.0

1.5

1.8

1.9

1.8

1.6

1.6

2.1

1.9

1.7

1.7

1.9

1.9

1.9

1.8

1.8

20 37 35  2 57 37  6

38 44 15  3 82 18 -

44 37 15  2 80 17  2

44 36 17  1 80 18  2

41 28 21  6 69 26  5

2.1

1.8

1.7

1.7

1.8

38 36 20  3 74 23  3

34 39 20  2 73 22  5

48 37 15 - 85 15 -

1.8

1.8

1.7

46 33 18  2 79 20  1

31 41 21  2 72 24  5

1.8

1.9

44 39 14  2 83 16  2

37 35 23  3 72 26  3

15 33 40  2 49 43  9

1.7

1.9

2.1

35 44 16  1 79 17  4

42 39 16  2 81 18  1

51 37 12 - 88 12 -

52 36  8  4 88 12 -

56 31 11  3 86 14 -

1.8

1.7

1.6

1.6

1.6

28 44 18  4 72 22  6

36 36 23  3 72 25  3

45 32 20  1 77 21  2

52 26 17  4 79 21 -

52 46  2 - 98  2 -

1.9

1.9

1.7

1.7

1.5

38 40 13  3 79 16  6

43 29 22  3 72 25  3

34 43 19  4 78 22 -

38 37 22  2 75 24  1

37 38 18  1 75 19  6

1.7

1.8

1.9

1.9

1.7

39 38 13  4 78 17  5

38 10 21 17 48 38 14

42 49  4 - 91  4  6

38 35 19  6 73 24  3

30 47 22  1 76 23  1

38 37 23 - 75 23  1

20 58 20  2 78 22 -

41 34 21  3 75 24  1

42 31 22 - 73 22  5

1.7

1.9

1.5

1.9

1.9

1.8

2.0

1.8

1.7

39 34 21  3 73 24  3

38 40 18  2 78 20  2

1.8

1.8

503 503

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 15. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

f.  Marketing fir Nordstad als Zentrum an d’Förderung vum Commerce an de Stied an
an den Dierfer

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net

wichteg

guer net
wichteg

Total
wichteg

Total net
wichteg

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

35

11 7

46 14  2 81 16  4

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.8

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

70 16 - - 87 - 13

29 45 20  2 74 22  4

39 26 21  5 65 26  9

41 49  9 - 91  9 -

24 59 13 - 83 13  4

40 25 32  3 65 35 -

42 48  5 - 90  5  5

34 49 10  2 83 12  5

34 44 23 - 77 23 -

48 36 16 - 84 16 -

45 41 14 - 86 14 -

46 37  9  3 83 13  4

12 71  4 10 83 13  4

44 30 19  7 74 26 -

47 44  9 - 91  9 -

31 48 15  2 79 17  4

41 42 12  2 83 14  3

1.0

1.9

1.7

1.7

1.8

2.0

1.5

1.7

1.9

1.7

1.7

1.6

2.0

1.9

1.6

1.8

1.7

25 52 18  2 77 20  3

31 53 16 - 84 16 -

35 44 12  4 79 16  5

43 40 11  2 84 13  3

40 40 13 - 80 13  7

1.9

1.9

1.8

1.7

1.6

35 47 13  2 82 15  2

32 44 15  1 75 16  9

36 44 17  2 80 18  2

1.8

1.7

1.8

39 44 11  3 83 14  3

31 48 16  1 78 17  4

1.7

1.8

38 43 13  3 81 15  3

33 48 14  1 81 15  4

24 51 20 - 75 20  5

1.7

1.8

1.9

34 36 18  3 70 21  8

37 46 14  1 84 15  1

42 48 - 10 90 10 -

42 46  6  3 89  9  2

37 49 14 - 86 14 -

1.7

1.8

1.8

1.7

1.8

26 46 17 - 72 17 12

37 44 14  3 81 17  2

41 46 11  1 87 12  1

32 48 17  3 80 20 -

29 56 11  2 85 13  2

1.7

1.8

1.7

1.9

1.8

29 46 13  5 75 18  7

39 48 10  1 87 11  2

37 47 12  1 83 13  3

42 43 11  2 85 13  2

22 46 24  2 69 26  5

1.8

1.7

1.7

1.7

2.0

28 50 12  2 78 14  8

12 24 50 - 37 50 14

36 48 14 - 83 14  3

25 56  3  4 81  7 11

33 51 13  2 84 15  1

35 55  7  2 89  9  1

31 48 19  2 78 22 -

39 39 17  2 78 18  3

35 49 12  2 84 13  2

1.7

2.1

1.7

1.6

1.8

1.7

1.9

1.7

1.8

35 44 17  2 79 19  3

35 48 11  2 82 13  4

1.8

1.7

503 503

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 16. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

g.  Sozial Infrastrukturen an Servicer (Jugend, Senioren, .)

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net

wichteg

guer net
wichteg

Total
wichteg

Total net
wichteg

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

63

11 7

30  4  1 94  5  1

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.4

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

73 16 11 - 89 11 -

49 42  7  2 92  8 -

73 23 -  4 96  4 -

73 22  2  3 94  6 -

55 38  5 - 93  5  2

65 32  3 - 97  3 -

75 20  5 - 95  5 -

67 24  6 - 91  6  3

52 45  3 - 97  3 -

100 - - - 100 - -

90 10 - - 100 - -

73 18  8 - 92  8 -

37 57 -  6 94  6 -

51 49 - - 100 - -

69 31 - - 100 - -

60 33  5  0 93  5  2

70 25  3  2 95  5 -

1.4

1.6

1.4

1.4

1.5

1.4

1.3

1.3

1.5

1.0

1.1

1.3

1.7

1.5

1.3

1.4

1.4

46 50  3  1 96  4 -

66 28  4  1 95  5 -

70 25  3 - 95  3  2

62 31  5  1 94  5  1

66 21  8  1 87 10  3

1.6

1.4

1.3

1.4

1.4

65 28  5  1 94  5  1

56 37  5 - 93  5  3

66 31  2  1 97  3 -

1.4

1.4

1.4

64 32  4  1 96  4 -

63 29  5  1 92  6  2

1.4

1.4

69 26  4  0 95  4  1

60 32  4  1 92  6  2

46 48  7 - 93  7 -

1.3

1.4

1.6

62 28  6  1 90  7  3

73 25  2 - 98  2 -

61 39 - - 100 - -

74 23  3 - 97  3 -

67 24  9 - 91  9 -

1.4

1.3

1.4

1.3

1.4

54 35  4  2 89  6  5

64 30  5  1 94  6  0

72 26  2 - 98  2 -

74 19  7 - 93  7 -

52 44  4 - 96  4 -

1.4

1.4

1.3

1.3

1.5

60 26  8 - 86  8  6

67 26  5  1 93  6  1

62 31  7 - 93  7 -

69 29  1  1 98  2 -

55 40  3  1 95  4  1

1.4

1.4

1.5

1.3

1.5

64 30  1  1 94  2  4

66 20 - - 86 - 14

65 32 - - 97 -  3

63 31  2  2 94  4  3

60 35  3  1 96  4 -

61 33  6 - 94  6 -

60 38 -  2 98  2 -

65 28  6  1 92  7  1

63 31  5 - 95  5 -

1.3

1.1

1.3

1.4

1.4

1.5

1.4

1.4

1.4

63 30  6  1 93  6  1

63 31  3  1 94  4  2

1.4

1.4

503 503

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 
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			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 17. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

h.  Energieversuergung & -berodung

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net

wichteg

guer net
wichteg

Total
wichteg

Total net
wichteg

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

50

11 7

36 10  0 86 11  3

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.5

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

89 - 11 - 89 11 -

36 50  9  2 87 11  2

58 31 11 - 89 11 -

42 33 22  3 75 25 -

47 39 10 - 86 10  4

48 42 10 - 90 10 -

45 43 12 - 88 12 -

47 36  9 - 83  9  8

66 18 16 - 84 16 -

75 16 - - 91 -  9

58 19 11  5 77 16  7

59 30 11 - 89 11 -

45 55 - - 100 - -

39 57  4 - 96  4 -

64 24 12 - 88 12 -

45 41  9  0 86 10  4

58 28 12  1 86 13  1

1.2

1.7

1.5

1.9

1.6

1.6

1.7

1.5

1.5

1.1

1.5

1.5

1.6

1.7

1.5

1.6

1.5

41 47  6  1 87  7  6

49 38 11  1 87 12  1

52 33 10  1 85 10  4

55 37  8 - 92  8 -

48 27 18 - 76 18  6

1.6

1.6

1.5

1.5

1.6

51 38  9  0 88 10  2

42 33 15  1 75 16  9

56 35  6  1 91  7  2

1.5

1.6

1.5

54 32 10  1 87 11  2

45 40 10  0 85 10  4

1.5

1.6

54 32 11  0 86 11  3

48 38 10  1 85 11  4

34 53  8  1 88  9  3

1.5

1.6

1.7

47 32 12  1 79 13  8

53 30 17 - 83 17 -

48 52 - - 100 - -

66 30  5 - 95  5 -

54 34  8 - 88  8  4

1.5

1.6

1.5

1.4

1.5

38 40 14  1 77 15  8

50 36 11  1 86 11  3

51 41  7 - 91  7  1

62 31  5 - 93  5  3

66 23 10 - 90 10 -

1.6

1.6

1.5

1.4

1.4

48 31 16 - 79 16  6

61 26 12 - 86 12  2

36 50  9 - 86  9  5

52 34 10  1 86 11  3

48 42  6  2 90  7  3

1.6

1.5

1.6

1.5

1.6

60 25  8 - 85  8  7

68 18 - - 86 - 14

55 30  7 - 84  7  9

63 22 10 - 85 10  5

48 36  9  2 84 12  5

46 32 11  3 78 14  8

51 40  7  2 91  9 -

46 40 13 - 86 13  2

49 41  8 - 90  8  2

1.3

1.0

1.4

1.4

1.6

1.5

1.6

1.6

1.6

51 38 11  0 88 11  1

49 35 10  1 84 10  6

1.6

1.5

503 503

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 18. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

i.  Organisatioun fun den Hellefsdengschter

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net

wichteg

guer net
wichteg

Total
wichteg

Total net
wichteg

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

71

11 7

25  3  1 95  4  1

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.3

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

100 - - - 100 - -

57 36  6 - 93  6  2

74 18  3  4 92  8 -

70 30 - - 100 - -

64 35  1 - 99  1 -

87 13 - - 100 - -

83 17 - - 100 - -

74 18  3  2 92  5  3

66 20 11 - 85 11  3

83 17 - - 100 - -

90  5 -  5 95  5 -

67 25  8 - 92  8 -

49 44  7 - 93  7 -

57 36  6 - 94  6 -

72 28 - - 100 - -

69 26  2  1 95  3  1

73 21  4  1 95  5  0

1.0

1.5

1.4

1.3

1.4

1.1

1.2

1.3

1.4

1.2

1.2

1.4

1.6

1.5

1.3

1.3

1.3

65 33  2 - 98  2 -

70 27  2 - 98  2 -

69 26  2  2 95  4  2

76 16  5 - 93  5  2

73 20  3  3 93  6  2

1.4

1.3

1.3

1.2

1.3

73 23  2  1 96  3  1

59 33  5  1 92  6  3

76 20  2  2 96  4 -

1.3

1.4

1.3

72 23  3  1 95  4  1

69 27  3  0 95  3  1

1.3

1.3

71 24  3  1 95  4  1

72 23  3  1 95  4  1

63 34  4 - 96  4 -

1.3

1.3

1.4

61 29  5  1 90  6  4

79 17  4 - 96  4 -

63 37 - - 100 - -

75 23 -  2 98  2 -

72 28 - - 100 - -

1.4

1.2

1.4

1.3

1.3

56 30  8  3 86 11  3

72 25  2 - 97  2  1

79 21 - - 100 - -

83 17 - - 100 - -

67 25  4  4 92  8 -

1.5

1.3

1.2

1.2

1.5

60 21  9  4 82 13  5

77 19  2  1 97  3  1

71 26  2 - 97  2  2

71 28  1 - 99  1 -

68 28  3  1 96  4 -

1.5

1.2

1.3

1.3

1.4

65 25  4  2 91  6  3

64 22 - - 86 - 14

67 28  2  4 95  5 -

65 23  6  2 88  8  4

66 32  1  1 98  2 -

67 30  1  1 97  3 -

66 34 - - 100 - -

72 22  4  1 94  5  1

76 22  2 - 98  2 -

1.4

1.1

1.4

1.4

1.4

1.4

1.3

1.3

1.3

72 25  2  1 97  3  1

69 24  4  1 94  5  2

1.3

1.3

503 503

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 19. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

j.  Neigestaltung vun der Axe Dikrich-Ettelbréck, d.h. en Aménagement als ,boulevard
urbain wou Geschäfter, Wunnzonen, Öffentlechen Transport an de Strosse-Verkéier

zesummen a koherent organiséiert gin an eng agreabel Verbindung tëschen Ettelbreck
an Dikrech geschaaft get

ganz
wichteg

éischter
wichteg

éischter
net

wichteg

guer net
wichteg

Total
wichteg

Total net
wichteg

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

48

11 7

29 16  3 77 19  4

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.6

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

70 - 30 - 70 30 -

43 34 21 - 77 21  2

61 19 16 - 80 16  4

43 29 19  6 72 25  3

48 32 12  4 80 16  4

65 18 13 - 84 13  3

65 31  5 - 95  5 -

45 27 17  2 72 19  9

43 23 28  3 65 31  4

70 30 - - 100 - -

62 19 15  4 81 19 -

53 20 24  4 72 28 -

36 45  8 11 82 18 -

24 47 21  4 71 25  5

34 50 16 - 84 16 -

46 30 16  2 76 18  6

52 26 17  3 78 20  1

1.6

1.7

1.5

1.8

1.6

1.4

1.4

1.6

1.8

1.3

1.6

1.8

1.9

1.9

1.8

1.6

1.7

41 32 15  4 73 19  8

49 28 19  3 76 22  2

52 32 12  2 84 14  2

50 30 17  1 80 19  1

46 18 20  4 64 24 12

1.7

1.7

1.6

1.7

1.6

53 24 17  2 77 20  4

31 42 16  2 73 19  8

53 32 11  4 85 15 -

1.6

1.7

1.7

51 27 15  3 78 18  4

45 30 18  2 76 20  5

1.6

1.7

52 29 15  2 81 17  2

47 26 17  4 74 21  6

33 33 22  3 66 25  9

1.6

1.7

1.8

30 40 19  5 70 24  6

65 23 11  1 88 12 -

34 48 18 - 82 18 -

67 17 14 - 84 14  2

54 36 10 - 90 10 -

1.9

1.5

1.8

1.4

1.6

27 36 18  5 64 23 13

46 31 16  3 77 19  4

59 20 20  1 79 21 -

65 27  8 - 92  8 -

72 17 11 - 89 11 -

1.7

1.7

1.6

1.4

1.4

41 22 20  7 63 27 10

56 20 18  3 76 21  3

48 39 10 - 87 10  3

47 35 14  2 82 16  2

46 25 20  3 71 24  6

1.7

1.6

1.6

1.7

1.7

52 27 13  4 79 17  5

74 - 12 - 74 12 14

51 26 17  4 76 21  3

49 32  9  5 81 14  5

37 38 14  2 76 15  9

33 36 18  1 69 19 11

43 41  8  2 83 10  6

49 26 19  3 75 22  3

56 25 17  1 81 18  1

1.6

1.1

1.7

1.6

1.6

1.7

1.6

1.7

1.6

49 26 19  1 75 20  5

48 31 14  4 78 18  4

1.6

1.7

503 503

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 
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juin 2005 06-05-149 13.07.2005
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Tabell 20. Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen)

ganz wichteg éischter
wichteg

éischter net
wichteg

guer net
wichteg Total wichteg Total net

wichteg keng Äntwert

a.  Plangen vum
öffentlechen Transport

b.  Plangen vum Verkéier
a vum Stroosebau

c.  Koordinatioun bei wat
d’Infrastrukturen an
Aktivitéiten (z.B.
regionalen Kulturagenda)
ugeet an de Beräicher
Kultur an Tourismus

d.  Plangen vu
Wunngebitter

e.  Plangen vun Gewerbe/
Industriezonen

f.  Marketing fir Nordstad
als Zentrum an
d’Förderung vum
Commerce an de Stied
an an den Dierfer

g.  Sozial Infrastrukturen
an Servicer (Jugend,
Senioren, .)

h.  Energieversuergung &
-berodung

i.  Organisatioun fun den
Hellefsdengschter

j.  Neigestaltung vun der
Axe Dikrich-Ettelbréck,
d.h. en Aménagement
als ,boulevard urbain wou
Geschäfter, Wunnzonen,
Öffentlechen Transport
an de Strosse-Verkéier
zesummen a koherent
organiséiert gin an eng
agreabel Verbindung an

62 32  4  1 94  4  1

64 29  6  1 93  7  1

41 46 10  1 87 11  2

45 38 13  2 83 15  2

38 37 19  2 75 22  3

35 46 14  2 81 16  4

63 30  4  1 94  5  1

50 36 10  0 86 11  3

71 25  3  1 95  4  1

48 29 16  3 77 19  4

% en ligne

F-13.   Wéi eng Saachen sollen an Zukunft op regionaler Basis (15 Gemengen) ugepackt gin? Soot  mir all Kéier 
wéi wichteg dass eng Zesummenaarbecht an ären Aen op deem Plang as. 
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Tabell 21.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Bewertung vun der momentaner Zesummenarbicht vun ärer Gemeng mat ären direkte
Nopeschgemengen

ganz gudd éischter
gudd

éischter
schlecht

ganz
schlecht Total gudd Total

schlecht
keng

Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

13

11 7

42 21  4 55 25 20

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.8

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

49 27 24 - 76 24 -

 7 38 36 - 44 36 19

 9 44 14  4 53 18 29

27 41  9  6 68 14 18

 7 43 29  4 50 34 16

 6 41 28  4 47 32 21

29 42 22  7 71 29 -

13 44 11  1 57 12 31

22 43 21 - 65 21 14

16 58 - - 75 - 25

12 47 37 - 59 37  4

24 25 17 21 49 39 13

15 45 22 - 60 22 18

13 44 18 11 57 29 14

 5 34 33  9 39 42 19

10 43 22  3 52 25 23

21 40 19  5 61 24 15

1.7

1.9

1.6

1.6

2.0

1.9

2.1

1.4

1.7

1.3

2.2

2.1

1.7

2.0

2.1

1.7

1.8

15 37 20  1 52 21 27

11 39 21  5 51 27 23

13 42 22  4 54 26 19

13 43 24  4 55 27 17

18 50 17  4 68 21 11

1.5

1.8

1.8

1.8

1.9

13 43 22  5 56 27 17

22 41 11  1 62 12 25

 4 35 32  2 39 34 27

1.9

1.4

1.8

18 40 22  5 58 27 15

 9 43 20  3 52 23 25

1.8

1.7

12 40 23  5 52 28 21

15 45 20  3 60 23 17

17 41 15  2 58 17 25

1.8

1.8

1.5

18 44 12  1 62 13 25

10 36 22  7 46 29 25

30 58 11 - 89 11 -

 2 35 35  7 37 42 20

 9 44 42  5 53 47 -

1.5

1.8

1.8

2.1

2.4

18 38 15  4 56 20 24

15 46 16  3 61 19 20

12 34 31  5 46 37 17

 7 29 42  3 36 45 19

 4 52 24  4 56 28 15

1.6

1.7

2.0

2.0

2.0

11 48 21 - 60 21 19

14 43 20  6 57 26 18

14 46 16  3 60 19 21

11 39 25  4 51 29 21

17 35 22  5 52 28 21

1.7

1.8

1.6

1.8

1.7

15 34 22  3 48 25 27

10 43 - - 53 - 47

 7 40 19  2 47 21 32

22 27 28  4 49 32 19

13 39 22 - 52 22 26

11 41 23 - 52 23 25

15 37 21 - 52 21 27

12 46 22  5 58 27 15

16 43 18  7 60 24 16

1.6

1.0

1.5

1.8

1.6

1.6

1.5

1.9

1.8

15 43 22  5 57 26 16

12 41 21  3 53 24 23

1.8

1.7

503 503

% en ligne

F-14.a.  Wéi fannt dir d’Zesummenarbicht vun ärer Gemeng fir de Moment mat ären direkte  Nopeschgemengen?  
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Tabell 22.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Meenung iwer eng systematësch Zesummenarbecht vun ärer Gemeng mat der
Regioun

ganz éischter éischter
net

guer net
dofir

Total:
éischter

dofir

Total:
éischter
net dofir

keng
Äntwert

Moyenne

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

40

11 7

45  6  1 85  8  7

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

1.6

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

51 33 16 - 84 16 -

45 36 10  2 81 12  7

47 36 13 - 83 13  5

38 34 11  2 72 13 15

30 56  6 - 86  6  8

46 39 - - 85 - 15

46 49  5 - 95  5 -

44 45  5 - 89  5  6

42 42 12 - 84 12  4

38 45  8  9 83 17 -

62 17  5  5 78 10 12

40 50  4  3 90  7  3

27 54 12 - 81 12  8

35 52  4 10 86 14 -

32 68 - - 100 - -

39 47  5  1 86  6  8

42 42  9  2 84 11  6

1.7

1.6

1.6

1.5

1.6

1.2

1.6

1.5

1.6

1.9

1.3

1.7

1.7

1.9

1.7

1.5

1.6

30 58  5  1 87  6  7

38 48  6  1 86  7  7

46 39  4  2 86  6  8

38 45 10  1 83 11  6

45 41  8  1 86  9  6

1.6

1.6

1.4

1.6

1.5

45 44  6  1 89  6  5

26 49  5  4 75  9 16

37 48 13 - 85 13  1

1.5

1.5

1.7

43 46  5  1 89  7  4

37 45  7  1 82  8  9

1.6

1.5

43 42  5  2 86  7  8

40 44  9  1 85 10  5

20 67  4 - 87  4  9

1.5

1.6

1.7

32 40 13  2 72 15 13

49 35  3  3 85  6 10

27 73 - - 100 - -

53 45 - - 98 -  2

48 52 - - 100 - -

1.6

1.4

1.7

1.4

1.5

23 46 12  3 69 15 16

41 47  7  0 88  7  5

47 45  2  1 92  3  5

47 46  3 - 93  3  4

56 34 -  6 90  6  4

1.6

1.6

1.5

1.5

1.5

36 44  9  2 80 12  8

45 41  7  1 86  7  6

44 46  4  1 90  5  5

44 46  5  1 90  7  4

27 51  8  2 78 10 12

1.6

1.5

1.5

1.6

1.6

38 43  7  1 81  9 10

28 32  8 - 60  8 31

43 44  5 - 87  5  9

35 44 10  3 80 12  8

39 45  4  1 85  5 10

35 48  3  2 83  5 12

45 41  6 - 87  6  7

39 47  8  1 86  9  5

46 44  5  2 90  7  3

1.5

1.2

1.4

1.6

1.5

1.5

1.5

1.6

1.6

42 48  6  1 89  6  5

39 44  7  2 82  9  9

1.6

1.5

503 503

% en ligne

F-14.b.  Sidd dir fir eng méi systematësch Zesummenarbecht vun ärer Gemeng mat der Regioun 
Nordstad? Stechwuert Communauté de Communes oder Communauté urbaine ? Sidd Dir...

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
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Tabell 23.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Wéini soll de Nordstad-Buergermeeschter gewielt gin?

direkt 2005 2011 2017 2025 eréischt no
2025 nie keng

Äntwert

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

14

11 7

30 14  2  2 19 20

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

45 19 11 - - 11 13

 8 40 11  2  2 22 14

15 20  9  6 - 28 23

12 24  4  3 - 40 18

13 30 17  1  3 19 17

11 34 11  6 - 25 13

13 38 39 - - - 10

20 21 15  1  2 14 27

 7 41 10  6  4 20 12

18 29  8 - - - 45

14 30 17 - -  7 32

 7 42  8 - - 31 12

11 33  7 -  4 26 20

 5 37 18  4  4 13 19

 9 41 12 - -  4 34

14 29 15  2  2 18 20

13 32 11  2  1 20 20

21 41 11  2  1  8 17

10 29 18  1  2 21 19

15 30 11  2  2 19 22

12 31 13  3  2 21 18

14 18 15  3  1 24 25

14 32 17  2  1 20 14

19 22  8  3  3 14 31

 9 33  4 -  2 17 36

17 32 15  2  2 16 15

11 27 12  2  2 21 25

13 29 14  1  2 20 21

14 27 14  3  1 20 22

20 48 13  2 -  8 10

22 20  5  1  5 18 29

10 36  6 -  1 26 20

- 15 28  6 - 30 21

 9 31 24  3  1 18 12

 9 33 39 - - - 20

22 15 11  5 - 21 26

13 30 12  1  2 19 23

11 42 16  2  2 15 12

 9 35 18 -  3 16 20

14 34 20 -  2 20 10

12 21 11  3 - 30 23

14 23 17  3  1 20 21

20 32 11  3  3 14 16

13 37 14  0  1 17 16

11 32 12  1  2 15 26

14 26  9  1  1 20 29

- 18 10 - - 29 42

15 31  9 -  2 17 25

15 23  9  2 - 21 31

17 27 15  2  2 16 20

14 33 15  4  4 18 12

21 20 16 - - 13 30

11 30 14  3  2 20 20

16 37 15  1  2 18 12

16 33 16  3  2 17 14

12 27 12  1  1 20 26

503 503

% en ligne

F-14.c.  A wéifill Joer géif Dir gäre bei de Gemengewaalen fir de Nordstad#-Buergermeeschter stëmme goen, wat as do äre Wonsch ?

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
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Tabell 24.

gewicht
Stechprouw

Zuel vun
den

Interviewen

Total

Wéini soll de Nordstad-Buergermeeschter gewielt gin?

direkt 2005 2011 2017 2025 eréischt no
2025 nie

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire deuxième
cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

18

10 6

37 17  2  2 23

32 46

15 15

23 28

89 80

30 25

12 16

92 66

21 26

7 7

11 15

21 24

12 19

19 20

8 13

262 237

139 169

66 59

86 68

115 132

80 89

54 58

288 310

72 59

42 37

214 211

187 195

214 199

141 165

45 42

61 51

68 69

10 9

58 53

17 17

69 66

192 199

79 81

28 29

33 31

50 47

93 102

78 74

109 116

71 67

71 68

5 5

30 28

35 35

82 76

49 46

32 30

165 178

84 84

205 203

196 203

52 22 13 - - 13

10 47 13  2  2 25

19 26 12  7 - 36

14 29  5  3 - 48

16 36 20  1  3 23

12 40 12  7 - 29

14 42 44 - - -

27 29 20  2  2 20

 8 47 11  7  5 23

33 53 14 - - -

20 44 25 - - 11

 8 47  9 - - 35

14 41  9 -  5 32

 7 46 22  4  5 16

13 62 19 - -  6

18 36 18  2  3 22

17 40 14  2  1 25

25 49 13  2  1 10

13 35 23  1  3 26

19 39 14  2  2 24

14 38 16  4  3 25

19 24 21  3  1 32

16 37 20  2  1 24

27 31 12  5  4 21

14 52  6 -  3 26

20 38 18  2  2 19

15 37 16  3  2 28

17 36 17  2  3 25

18 34 17  3  2 26

22 53 14  3 -  9

31 29  7  1  7 25

13 45  8 -  1 33

- 19 35  8 - 38

11 35 28  4  2 21

11 41 48 - - -

30 21 15  6 - 29

16 39 16  2  3 25

13 47 18  2  2 17

12 43 22 -  3 20

16 38 22 -  2 22

15 28 15  4 - 39

18 29 22  3  2 26

24 39 13  3  4 17

15 45 17  1  2 21

15 44 16  2  3 20

20 37 13  1  1 28

- 32 17 - - 51

20 42 13 -  3 23

22 33 13  2 - 30

22 34 19  3  3 20

16 37 17  5  4 20

29 29 22 - - 19

14 38 18  3  2 25

19 42 16  1  2 20

18 38 18  3  2 19

17 36 16  2  2 28

401 406

% en ligne

Personnes ayant donné une réponse

F-14.c.  A wéifill Joer géif Dir gäre bei de Gemengewaalen fir de Nordstad#-Buergermeeschter stëmme goen, wat as do äre Wonsch ?
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			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 25.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

liewt an enger Nordstadgemeng zënter...

bis 10
Joer

manner wi
2 Joer 2 bis 5 Joer 6 bis 10

Joer
10 Bis 20

Joer
11 bis 15

Joer
16 bis 20

Joer
méi wi 20

Joer
fu Gebuert

un

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

18

10 6

 1  8  9 20 12  8 41 21

32 46

15 15

23 28

89 80

30 25

12 16

92 66

21 26

7 7

11 15

21 24

12 19

19 20

8 13

262 237

139 169

66 59

86 68

115 132

80 89

54 58

288 310

72 59

42 37

214 211

187 195

214 199

141 165

45 42

61 51

68 69

10 9

58 53

17 17

69 66

192 199

79 81

28 29

33 31

50 47

93 102

78 74

109 116

71 67

71 68

5 5

30 28

35 35

82 76

49 46

32 30

165 178

84 84

19 - - 19 14 - 14 26 41

10  2 -  8 14  9  4 44 32

29  6 12 11 14 - 14 21 36

24  4 11  9 34 23 11 36  7

19 -  7 12 21 13  8 47 13

13  5  4  4 29 20  9 34 24

12 - 12 - 13 13 - 49 26

11 -  8  3 28 17 11 42 19

25  4  5 16  3  3 - 53 19

13 - 13 - 44 30 14 27 15

15 -  8  7 20  6 14 59  6

24 - 10 14 11 - 11 32 33

38 - 10 28 10 10 - 25 27

17 - 10  7 - - - 48 35

29 - 21  8 31 23  7 35  6

15  1  7  7 22 14  8 43 20

24  2 10 12 18 10  8 37 22

14  1  4  9 31 25  6 19 36

35  4 18 14 25 15 11 15 24

18  1  7 10 25 14 11 39 18

 6 -  3  3 10  4  6 69 15

11 -  4  7  5  2  3 72 11

14  2  6  7 15  9  6 45 25

23 - 13 11 41 26 15 24 12

30 - 11 19 22 10 12 42  6

20  2  8 10 20 13  8 38 22

15  1  8  7 20 12  8 44 20

22  2  9 11 22 13  9 35 21

13  1  7  6 14  7  7 57 15

11 -  4  8 32 23  9 17 40

26 - 11 16 30 14 16 31 12

15 -  5 10 19 13  6 35 31

37 - 22 14 13 13 - 21 29

24  4 10  9 19 15  4 39 19

17  5  6  7 19  6 14 51 13

15 -  5 10 34 15 19 47  4

18  1  7 10 20 14  6 41 22

15  1  7  7 14 10  4 33 37

13  9  4 - 21 17  4 44 23

32 - 19 13 12  3 10 46  9

16  2  9  5 12  6  6 56 15

17  2  7  9  9  4  5 55 19

14 -  5  9 25 16  9 41 20

19  2  9  8 25 17  8 37 20

22 -  8 14 29 17 13 19 30

100  7 43 50 - - - - -

100 100 - - - - - - -

100 - 100 - - - - - -

100 - - 100 - - - - -

- - - - 100 60 40 - -

- - - - 100 100 - - -

- - - - 100 - 100 - -

- - - - - - - 100 -

- - - - - - - - 100

401 406

% en ligne

F-15.   Zënter wéifill Joer wunnt dir an enger fun de Nordstadgemengen (di 15)?

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 26.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Virschléi fir d’Zukunft vun der Nordstad

Verkéiersp
roblemer:
Strossen

Kultur--
Offer

verbessere
n (Kino,

Disco ...) +
Fräzäit

ÖPNV

Nordstad
weiderbre

ngen,
Idee

konkretiséi
eren,

keng Zäit
verlängere

n

Jugendinfr
astrukturen

,
Jugendpoli

tik

Parkplazen

méi, nei
Geschäfter

,
Erneierung
Geschäfts

welt,
Stadbeliew

ung

gemeinsa
m

Schoulinfra
strukturen
a Servicer

Zesummen
aarbecht,
Synergie,
Fusiounen

vu
technesch
e Servicer

an
Hellefsden

gschter

Verbesseru
ngen um

Wunnengs
maart

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

12

10 6

 7  6  6  5  4  2  2  2  2

34 48

17 18

25 30

96 86

32 27

13 17

113 80

20 24

12 12

13 17

23 26

15 22

21 21

12 18

296 262

158 190

77 69

98 74

132 149

88 96

60 64

302 326

98 80

54 46

237 230

218 222

251 228

155 178

49 46

81 66

77 73

13 12

63 60

18 17

82 76

225 228

82 84

33 33

32 31

53 49

104 112

85 80

121 127

91 84

89 83

9 8

35 32

46 43

98 92

51 49

46 43

179 189

89 88

222 219

232 233

- - 14 - - - - - - -

14 13  8 12  8 - - -  2  4

45 - - - -  4 - - - -

17  5  3 11 -  3  2 - -  8

13  6  9  1  5  2  3  6  2  1

13 18  8  6 17  8 - -  3 -

 5 12 18 19 -  7 - -  5 -

11  8  3  5 10  7  5  1  1  1

25 -  8  4 - 12  4  8 -  7

-  7  8 - - - - - -  7

10  5  6 10  5 - - 11 -  5

-  5  4 - -  4  3 - -  5

- -  8 - - -  4 - - -

-  8  9 23 - - -  4 19 -

16 -  4 - - -  4 -  5 -

11  9  6  6  8  4  3  3  3  1

13  3  7  5  0  3  2  2  1  4

 5  8  7  4 14  1  3 - -  2

14 15  8  8  7  4  2 -  1 -

11  6  4  5  3  4  3  4  3  2

13  2  9  6  2  5  3  5  5  6

18  1  5  5  2  5  1  1 - -

14  7  9  6  4  5  3  2  3  2

 4  7  1  3 10  1  3  1 -  3

15  6  4  8  4 - -  6 -  4

11  8  5  9  6  4  2  2  2  2

13  6  8  3  5  4  3  3  2  2

13 10  6  7  5  4  2  4  4  3

13  4  7  4  3  5  2  1  1  2

 6  3  9  2 15  2  5 - - -

 4  4  1  5  4  2 -  2 -  3

19  7  7 11  8  5  4 -  4  6

22 -  6 - - - - - - -

17 23  9  9  6  6  2 12  6 -

 6  9 11  4 - -  9 -  9 -

 7  4  4  1  3  3  3  1 - -

13  6  5  4  7  5  3  2  1  3

16  8  5 11  5  2  3  3  6  1

17 16 14 14 11  5  3  2  6  3

 6  9 14  7 -  4 - 12  2 -

11 -  9  7 -  8  1  4 - -

19  4  4  6  3  8  3  3  4  4

 4 14  9  2  8 -  5 - -  2

13  7  7  5 11  3  2  2  3  2

10  8  5  9  2  2  1  3  3  1

12  7  3  5  5  2  1  3  1  3

- - - - 17 17 - - - -

 4  7  2  8  5 -  2 -  3  3

21  8  5  3  3 - -  5 -  3

12 11  8  2  6  3  3  2  1  2

13 15  6  4  9  5  4 -  2  2

12  6 10 -  3 -  3  4 -  3

12  4  5  6  4  5  4  4  3  2

11  9 11 10  8  6  1  1  2  1

10  7  8  6  7  4  3  4  4  2

14  7  5  5  4  3  2  1  1  2

454 452

% en ligne

F-16.Zum Schluss wollt ech Iech froen ob Dir Suggestiounen ze machen hut wat d’Zukunft fun der Nordstad ugeet ?

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 27.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Virschléi fir d’Zukunft vun der Nordstad

Diekirch--
Ettelbreck:

Dialog,
Zesummes

chaffen

Piscine Kriminalitéi
t

Sportinfrast
rukturen,
méi am

Sport
zesummes

chaffen

Aarbechts
plaazen
schafen

fir di eeler
Leit

Natur,
EMWELT,

GRENGZO
NEN

Info a
Matbestem
mung vun
de Biirger

Soziales Kläranlage
n

Iwerschwe
mmungspr
oblematik

Waaserpro
blematik:

Sauer,
Drenkwass

er

aner näischt

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

 2

10 6

 2  1  1  1  1  1  1  1  1  1  0  3 57

34 48

17 18

25 30

96 86

32 27

13 17

113 80

20 24

12 12

13 17

23 26

15 22

21 21

12 18

296 262

158 190

77 69

98 74

132 149

88 96

60 64

302 326

98 80

54 46

237 230

218 222

251 228

155 178

49 46

81 66

77 73

13 12

63 60

18 17

82 76

225 228

82 84

33 33

32 31

53 49

104 112

85 80

121 127

91 84

89 83

9 8

35 32

46 43

98 92

51 49

46 43

179 189

89 88

222 219

232 233

- - - - - - - - - - - - 22 64

 4  2 -  2  2  2 - -  2  2  4 -  3 46

- -  5 - - - -  4  5 - - -  5 50

- - -  6 - -  4 - - - - -  9 53

 1  1 -  1 -  3 - - -  1 - -  1 61

 5 -  3  3 - - - - - - - -  4 41

 7 - - - - - - -  5 - -  5 - 48

 2  3  3 -  3 -  1  2 -  1  1 -  3 56

-  4 - -  4 - - -  4 - - -  7 43

- 15 - - - - - - - - -  8 - 77

- - - - - - - - - - - - - 69

- -  3 -  4  3  8  4 - - - -  6 77

- -  4 - - -  4 - - - - - - 84

 4 - -  8 -  4 -  4  3 - - - - 42

- - - - - - - - - - -  5 - 75

 3  2  1  2  1  2  0  1  0  1  1 -  2 54

 1  2  1  1  1  0  2  1  2 - -  1  5 63

 1  2 - - - - - -  1 - - -  7 61

 3  2  2  1  2 -  1  3  1 - - -  2 52

 2  2  2  2  1  2  1  1  2  1  1  1  3 58

-  1  1  1  2  1  3 - -  1  1  1  1 58

 2 -  1  2  1  2 - - -  2  2 -  3 58

 2  1  1  2  1  1  1  1  1  1  1  1  2 53

-  2 - - - -  1 - - - - -  6 70

 3  4  4 -  3  2 - - - -  1 -  2 54

 3  0 -  2  2  0  0  1  1  1  0  1  4 55

 1  3  3  0 -  2  2  1  1 -  1 -  2 59

 2  3  2  2  1  1  1  1  1  1  1  0  3 54

 2  1  2  1  1  1  1  1  1  1  1  1  2 60

- - - - - - - - - - - -  8 64

- - - -  1  1 - -  1 - - -  3 79

 6  4  4  2  1  1  5 - -  1  1 -  5 39

- - - 17 - - - - - - - - 10 55

 1  4  2  1  3  1 -  4  1 -  1 - - 36

-  5 - - -  5 - - -  5 -  5 - 64

 2 - - - - - - - -  1 - -  2 75

-  2  2  2  1  1  2  2  1  0  1  0  3 59

 5 -  1  2  1  1  1  1  2 - -  1  5 48

-  6 - -  6 - - - -  3 - - - 33

10  3 -  2 -  3 - - - -  2  3  3 51

 2 -  1  3  3  2 - -  2  2 - -  1 58

 1  1  2 - -  1  2 - - -  1  1 - 54

 1  3 -  3  2  1 -  2 - - -  2  2 61

 2  4  3  1  1  2  0  1  2  1  1 -  4 56

 3 - -  1  1 -  2  1 -  1  1 -  7 58

- -  1  2  1 -  1  1  3 - -  1  3 62

- - - - - - - - 18 - - - - 64

- - -  4 - -  2  3  2 - -  2  5 74

- -  2 -  2 - - - - - - -  2 53

 2  4  1  2 -  2  1  2 -  2 -  1  7 54

-  6 -  1 -  2 -  4 -  4 - -  9 45

 3  2  1  3 -  1  2 - - - -  2  4 63

 2  2  3  1  1  2  1 -  0  0  1  0  0 59

 3 - -  1  3 -  1  2  1 - - -  4 52

 3  2  2  1  2  1  1  0  1 -  1  0  4 53

 1  2  1  1  0  1  1  1  0  1  0  1  2 61

454 452

% en ligne

F-16.Zum Schluss wollt ech Iech froen ob Dir Suggestiounen ze machen hut wat d’Zukunft fun der Nordstad ugeet ?

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005



			ILReS-Emfro fir d’Denkfabrik Nordstad			Juni 2005

Tabell 28.

gewicht
Stechprou

w

Zuel vun
den

Inter-
viewen

Total

Aktive Veräinsmember

Sport

Jugend-,
eeler Leit,

Sozial-,
Emwelt-

oder
3.Welt

Beräich,
ONG

Musek:
Fanfare,
Chorale,
Ugda--

Musekssch
oul

Eltereveree
negung

Gaard an
Heem

Kultur:
Theater,

Foto,
Konscht ...

reliese,
kierchlech
e Beräich

Hëllefsdeng
schter:

Pompje’en,
Proctectio

n Civile

Partei-
anoder

Gewerksc
hafts--

sektioun

Syndicat
d’Initiativ -

-
Tourismus

berodend
Kommissio

un
(commissi

on
consultativ

e)

Union
commerci

ale -
artisanale

Gemenger
ood

soss e
Veräin: kee Veräin

Gemeng

Bastendorf

Bettendorf

Bourscheid

Colmar-Berg

Diekirch

Erpeldange

Ermsdorf

Ettelbreck

Feelen

Fouhren

Medernach

Mertzig

Nommern

Schieren

Reisdorf

Kär

Landgemengen

Alter

16 - 24 ans

25 - 34 Joer

35 - 49 Joer

50 -  64 Joer

65 Joer a méi

Nationalitéit

Lëtzebuergesch

Portugisesch

Aner

Geschlecht

Mann

Fra

Aktivitéit

jo

nët-aktiv

Schüler-Student

Beruffleche Statut

Aarbechter

Privatbeamten

Aarbechter Staat/
Gemeng

Beamten am
öffentlechen
Dengscht

indépendant

Bildungsnivo

école primaire

secondaire premier
cycle

secondaire
deuxième cycle

enseignement sup.
court

université

Gréisst vum Stoot

1 Persoun

2 Persounen

3 Persounen

4 Persounen

5 Persounen oder méi

liewt an enger
Nordstadgemeng
zënter...

bis 10 Joer

manner wi 2 Joer

2 bis 5 Joer

6 bis 10 Joer

10 Bis 20 Joer

11 bis 15 Joer

16 bis 20 Joer

méi wi 20 Joer

fu Gebuert un

Veraïnsliewen

Aktiv

net aktiv

20

11 7

13  8  7  6  5  4  3  3  3  2  1  1  1 53

38 54

19 20

28 34

107 97

35 29

13 18

126 89

24 29

12 12

16 21

23 27

15 23

23 24

12 19

328 293

175 210

80 71

106 81

147 166

97 107

72 78

335 364

104 84

64 55

253 247

250 256

272 248

181 208

50 47

87 71

85 82

13 12

65 62

22 21

94 88

248 253

90 93

35 35

37 34

65 61

118 128

93 88

130 137

96 89

101 93

9 8

41 37

51 48

103 97

56 54

46 43

205 217

95 96

238 237

265 266

16 - 16 19 - 12 - - 31 - - - - - 24

17 19 16  6 13  5  5  4  2  6  5 -  2  2 39

- 15 - 10 - 10  6  5 -  6 - - - - 58

15  5  5 16  2  5  5  3  5  2  3 - - - 58

20 13  4  9  5  3  3 -  3  3  1 -  1  1 57

38 13  7  3 - - -  3 - -  3  3 -  3 42

11 26 11 19 - -  6  5  5  9  9 - -  5 37

22 12  5  7  2  6  6  1  1  2  1  3 - - 52

11 16 14 - 12 - -  4  3 - - - - - 63

16  9 24  8  9 - 13 24  7 -  7 - - - 55

 4  4 17 - 16  8  4  8 -  4 - - - - 75

21 20 15 - 13  3  4  9 - -  3 -  3 - 55

25  8  4 -  4  4 -  4 -  4  4 - - - 59

32 17  7 - 23 14  7  3  7 - - -  4 - 41

12  5 10  8  6 -  4 - -  6 - - - - 77

23 14  6  7  6  5  4  1  2  2  2  2  1  1 50

13 11 11  8  7  4  4  6  4  3  2 -  0  0 57

45 18  7 - - - -  2 - - - - - - 41

16  5  8 13  1  4  5  2  4  2 - - - - 57

19 10  8 13  4  7  2  4  4  2  4  2  1 - 54

17 15 10  1 13  6  7  3  2  5  3 -  1  1 54

 3 23  5 - 13  3  9  3  3  4  1  2  1  4 55

20 17 10  5  8  5  4  3  3  3  3  2  1  1 50

22  6  6 13  1  4  5  3  3  1 - - - - 59

16  3  2  8  1  6  3  3 -  5 - - -  2 59

26  8  9  6  4  5  0  4  4  3  2  2  1  1 52

13 18  6  8  8  5  8  2  1  2  1  0  1  1 54

21  8 10 10  3  7  1  3  4  2  2  2  1  0 53

 8 17  6  4 11  3 10  2  2  4  2 -  1  1 57

53 23  6 - - - -  3 - - - - - - 35

18  7 11 14  5  7  2  7  7  2 - - -  1 56

22  6 10  6  4  4  1  2  3  3  5  1  2 - 58

55  6  7 10 -  6 -  5 - - - - - - 27

19 11 11  8  2 10 -  1 - -  3  2 - - 54

19 18  5 17 -  5  3 -  6  5 - 12 - - 38

16 12  5  6  8  2  9  4  2  2  1 -  1 - 59

22 14  8  6  7  4  4  4  3  3  1  1 -  1 51

17 13  8  8  4  7  2 -  5  3  4  3  2  1 52

17 15 16  6  4 - -  2  2 -  2 - - - 55

23  9  9 10 - 13  5  2 -  3  3  3 - - 49

14 11  5 - 14  6  4  1  1  2 -  2 -  2 57

12 20  6  1  8  5  8  3  2  4  2 -  1  1 57

17  9 10  5  5  5  4  3  5  4  4  1  1 - 54

24 11  9 14  3  6  1  4  2  2  2  2 -  1 50

30 12  9 11  2  1  6  2  5  1  1 -  1 - 47

19  8  3  8  2  4  3  3  2  1 - - - - 59

17 - - 10 - - - -  8 - - - - - 64

19 15  7 11  2  6  5  6  2 - - - - - 56

20  4  2  4  1  3  2  2  2  2 - - - - 62

27  6  9 12  2  6  4  2  2  2  1 - - - 54

32  5  6 13  1  5  3  1  4 -  1 - - - 55

22  8 13 10  3  8  5  3 -  5 - - - - 53

14 19  7  5  9  4  7  3  3  3  3  2  1  2 51

23 13 13  4  7  4  1  4  4  3  3  1  2 - 49

42 28 17 15 13 10  9  6  6  5  4  2  1  1 -

- - - - - - - - - - - - - - 100

503 503

% en ligne

sidd Dir perséinlech aktive Member bei iech an der Gemeng oder enger anerer
Nordstad#-gemeng an ... 

ILReS Luxembourg Enquête téléphonique auprès de 503 personnes du 8 au 19
juin 2005 06-05-149 13.07.2005


